



责任编辑：李鹏飞 肖静
电话：3186761

滨州举办国际青少年足球邀请赛

2018“菁英·追梦杯”中国滨州国际青少年足球邀请赛开赛，海内外105支球队1470名小球员齐聚滨州，开启追梦之旅



揭幕战中，小球员们激烈比拼。

滨州日报/滨州网讯(记者 任霄 通讯员 张玉华 报道)2月4日,2018“菁英·追梦杯”中国滨州国际青少年足球邀请赛在滨州实验学校开幕,来自海内外105支球队的1470名小球员齐聚滨州,开启为期7天的追梦之旅。

当天上午,滨州的气温将近零下10℃,但滨州实验学校操场上却人潮涌动,热闹非凡,参赛球队整齐列队,口号响亮,小球员们摩拳擦掌,准备大展身手。据了解,参加本届赛事的105支球队中,有两支来自韩国,分别是韩国蔚山以人本足球学校和韩国大邱平安足球学校队;另外还有27支省外球

队,41支省内其他地市球队,35支市内球队,赛事规模之大非常罕见。

开幕式后,男子乙组的浙江嘉兴实验小学队与哈尔滨继红小学队进行揭幕战。嘉兴,江南城市,虽然这个冬季南方普遍低温,但当前的平均气温也不低于0℃;哈尔滨别名冰城,现在的最低气温能达到零下30℃。两支球队一南一北聚在滨州,小球员们感觉完全不同。这边候场的嘉兴小球员们,尽管球

衣里套着秋衣秋裤,还戴着手套,但仍不停地蹦跳以保持体温。该队今年11岁的队长刘庆甚至边跳边喊:“像到北极一样冷”。对此,不由得让人担心他们的比赛状态。那边,哈尔滨的小球员们显然是“见过大场面”的,这种气温条件对他们来说根本不算什么,沉着冷静的他们褪去厚厚的棉服,整齐列队上场。

比赛开始后,与场下热身时的气氛

完全不同。这支嘉兴实验小学队是嘉兴市的冠军球队,球员技战术水平比哈尔滨继红小学的球员明显高出一截。比赛刚进行了十几分钟,他们就进了5个球,几乎锁定胜局。球队教练苗栗超表示,这批球员处在小学三四年级,每天一早一晚接受两次常规训练,并且会利用假期到各大中超俱乐部学习,与青训梯队切磋,以此增长球技。来自哈尔滨的球员家长赵女士说:“比赛结果不重要,主要是想锻炼孩子们的意志力,让他们这个寒假更有意义。”据了解,此次哈尔滨继红小学来了十多位家长,他们把此行当成一次假期“亲子活动”,用足球的方式增进亲情、友情。

比赛场外,一个高个子被人团团围住,原来是原鲁能泰山队球员宋黎辉也来到现场。此次他是以家长身份现身,他的儿子也在本次参赛球员名单当中。宋黎辉上赛季曾担任滨州滨港东辰队主教练,带领球队取得了“三冠王”的骄人战绩。宋黎辉告诉记者,他目前还没有确定自己的下一站,只想趁着难得的空闲多陪陪孩子。“这一年多在滨州结交了很多好朋友,也见证了滨州足球,尤其是滨州校园足球的快速发展,今后我还会一如既往地支持滨州足球,只要有时间就来看看。”他说。

滨州书法家送春联活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 鲍迪 报道)2月1日,由中国职工保险互助会滨州办事处主办,市工人文化宫协办的“工会医疗互助情”滨州书法家送春联活动,在市工人文化宫二楼大会议室举行。

现场,滨州市著名书法家、画家李登建、毕经文、徐春文、封欣、徐延波等人挥毫泼墨,笔走龙蛇,行草隶楷,各显神韵,一个个力透纸背的字样、一副副吉祥如意的春联,为即将到来的春节增添了欢乐的气氛。

期间,市总工会党组书记、常务副主席耿庆东,市总工会副主席翟承军,市总工会党组成员、经审委主任、中国职工保险互助会滨州办事处主任王恩东,分别为渤海活塞、华纺股份有限公司、滨医附院等企业事业互助会会员代表赠送了春联,为坚守在一线岗位的职工送去新春祝福。

滨职团委青春助学 温暖贫困中小生

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 陈小敏 报道)2月3日,滨州职业学院团委联合院派驻“第一书记”村沾化区富国村,举办了“青春扶贫 益暖齐鲁”共青团青春助学送温暖活动。

当天,滨州职业学院团委工作人员与8名志愿者一起,为富国村贫困家庭的10名中小生送去了精心准备的,包括书包、文具盒、课外读物等物品的寒假大礼包。同时,学生志愿者们还结合所学专业,与孩子们进行了交流。

活动中,滨职护理专业的志愿者为孩子们进行了血压、心率、听力、口腔等项目体检,普及医疗知识与生活常识;继续教育专业的

志愿者通过开展“桃花朵朵开”、“夹球跑”等团队小游戏,在孩子们放下防备心理后,对他们进行了有效的心理疏导,帮助他们树立学习和生活的自信心。

据了解,本次活动是滨职共青团组织开展的“青春扶贫 益暖齐鲁”系列活动中的一项重要活动,也是滨职2018年寒假社会实践活动的一项重要内容。今年寒假,滨职团委将“青春扶贫 益暖齐鲁”共青团送温暖活动列为各团总支的必选项目,要求各团总支结合学生专业实际,深入农村、街道、社区,针对留守儿童、留守儿童、孤寡老人等特殊群体,持续开展内容丰富的送温暖活动。

高新区中学 教师走访慰问 精准扶贫家庭

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 赵光辉 报道)2月2日,高新区中学的46名教师根据学校统一安排,带着学校统一购置的节日慰问品,分别走进高新区36个精准扶贫家庭走访慰问。

走访中,老师们重点了解了贫困家庭孩子们的情况,向家长介绍了孩子的在校表现,并指导孩子制定寒假学习计划。同时,老师们还根据学校的帮扶计划,同贫困家庭签订了对口帮扶协议书。活动的开展,给精准扶贫家庭的孩子们送去了学校的关怀和温暖。

书画名家现场挥毫 村民乐享文化年货

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 李钟毅 报道)2月1日,在省国税局派惠民县何坊街道精准扶贫工作组的邀请下,我市著名画家赵先闻、李凯,书法家薛立厚先后来到何坊街道何坊村、钦风村开展送文化下乡活动。

一上午的时间,书画家们共为村民写了近百幅春联。随后,赵先闻一行在工作人员的陪同下,走访慰问了村里的贫困户,为他们送去春节祝福。

“四德”先模人物乐领奖品



日前,沾化区滨海镇包村干部、各村“两委”成员敲锣打鼓为该镇第二届“四德”工程先模人物送奖品,送荣誉。图为滨海镇河东村“好媳妇”巴学燕(左)领到奖品。

据了解,滨海镇连续两年开展“四德”工程先模人物评选表彰活动,累计评选滨海“好婆婆”“好媳妇”“滨海好人”“滨海孝星”“滨海最美家庭”先模人物22名,在全镇形成了弘扬美德、敬业

奉献的强大正能量。
(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 许中华 摄影)

我市作家赵雪松 获第二届齐鲁散文奖

滨州日报/滨州网讯(记者 李鹏飞 报道)2月4日,第二届齐鲁散文奖颁奖仪式暨2017年齐鲁散文排行榜发布会在济南举行,我市诗人、作家赵雪松的散文作品《我的徒骇河》以首位荣获本届齐鲁散文奖。

散文《我的徒骇河》以富有诗性的语言和纯朴深沉的情感,丰富细腻地表达了作者对徒骇河的精神感受,将河流的生命与周围土地的命运,以及人与河的关系作了哲理性探寻,是一篇语言透亮洁净,生命感悟与大地情怀充盈的好文章。

此次颁奖活动由山东省散文学会主办,全省部分知名作家、编辑,以及此次活动的获奖作家一起出席活动。

山东省水墨名家 迎春邀请展在滨开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)2月2日,水墨方向·山东省名家迎春邀请展暨于泽海、张向军、董海涛、三惠集团董事长刘建民等书画界、企业界朋友出席开幕式。

据了解,参加本次展览的十位画家,都是在水墨领域具有探索性的知名画家,他们以作品诠释着对于水墨表现的理解与探索。画展将持续至3月2日。

爱心善款助力 困难癌症患者渡难关



滨州日报/滨州网讯(记者 田军 通讯员 张栋 孟嵩 报道)日前,滨州经济技术开发区社会事务局联手滨州博莱威生物技术有限公司、山东超越地源热泵科技有限公司、山东同年基因科技有限公司、滨州钰城节能建材有限公司4家企业负责人,共同看望了该区癌症患者周玲玲,为她送去爱心善款2.5万元,帮她渡过难关。

周玲玲是滨州经济技术开发区镇低保户之一,离异后独自抚养正在上小学的孩子。她在2011年被查出患乳腺癌,先后经过两次手术,术后无法上班,失去劳动能力,家庭没有了经济来源,后期治疗的高额费用无法承担。了解情况后,开发区社会事务局与四家企业伸出援手,为其送去救助款。

山东省第一届省级文明校园名单公布 我市4所中学7所小学光荣上榜

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 报道)2月2日,全省精神文明建设表彰大会发布了第一届省级文明校园名单,我市有4所中学、7所小学名列其中。

这4所中学分别是山东省北镇中学、滨州市第一中学、滨州实验中学、滨城区第六中学。7所小学分别是滨城区清怡小学、邹平县第二实验小学、博兴县永安实验学校、阳信县实验小学、惠民县姜楼镇实验小学、沾化区第一实验小学、无棣县鲁北高新技术开发区实验学校。

锁定“四大重点” 明确各级责任 公布举报电话 我市严查寒假时段在职教师有偿补课行为

学在职教师有偿补课等不正之风的蔓延。

据了解,此次专项治理将根据寒假时间节点和有偿补课形式,锁定四大重点治理行为:中小学校举办有偿补习班、出租校舍设施给社会培训机构、以家委会名义组织学生参与社会机构培训;中小学教师与校外培训机构联合进行有偿补课,兼职从事教学补习,为校外培训机构提供教学设施或学生信息并从中获利;中小学教师利用晚上、双休日或寒假,在校内、本人住房或租借房屋及学生家中给学生补课并从中获利;中小学教师利用工作之便强制、动员、推荐、诱导或暗示学生参加有偿补课并从中获利。

寒假之前,要求各学校进行充分宣传、自查。各学校在假前召开专题会议,组织教职工学习相关文件规定,号召教师自觉抵制有偿补课等违背师德行为。寒假期间,深入检查整治。县区教育行政部门成立检查组,根据群众举报明察暗访,巡视排查社会办学机构、热点学校;对举报案件实行重点督办和直查快办,及时反馈调查、处理结果。开学以后,全面总结整改。系统总结专项治理成果,对查实的违规学校和在职教师,做到教育、处理、整改“三到位”。力推责任落实。教育行政部门主要负责是治理工作的第一责任人,应亲自部署、主抓,定期听取教育行风治理情况汇报,及时研究解决问题。校长是治

理工作的直接责任人,对本校教师有偿补课工作负总责。寒假前,各县区教育局同所属学校校长签订责任书,每一名教师签订公开承诺书,明确各级责任。

同时,各县区教育局、各学校设立并公开举报电话、信箱,安排专人负责整理各类举报线索,实行线索台账制度,有报必查、查实必究。对查实的案件,依法依规严肃处理,同时进行通报曝光。

市教育局还将会同有关部门组成联合调查组,对各县区、各学校落实情况督导检查,对落实、管束不力、督查、执纪不严,本地本校存在有偿补课现象造成一定负面影响的,给予通报批评并追究相应责任。



滨州公交广告公司
火爆招商进行中……

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东